

福建省欣鑫建设工程有限公司

欣鑫办〔2021〕1号

关于加强消防安全工作的紧急通知

各科室、项目部：

2021年新年伊始，根据南建协〔2021〕1号文，我市延平区1月1日、4日接连发生两起造成多人伤亡的重大火灾事故，事故带来的损失和影响难以估量。为引以为鉴，警钟长鸣，贯彻落实党中央、国务院以及各级党委、政府关于加强消防安全工作的要求，做好办公室消防安全工作，现通知如下：

一、各科室要高度重视，强化责任意识和责任担当，强化全员安全责任，严格落实防火巡查、检查责任制，认真组织实施日常消防管理工作。

二、要注重用电设备的节电，长时间不使用或下班后要彻底切断电源，减少设备待机能耗和防止电气短路引起火灾发生。

三、各项目部对照国家消防技术规范的具体要求，对施工

现场的消防车通道、疏散通道、安全出口、防火间距、易燃易爆物品及可燃材料的存放条件、作业环境、安全间距再检查、再落实。

四、下班后,最后离开的员工除检查门窗安全外,应关掉所有的空调、灯以及未关闭的工作设备。

以上通知要求,各科室、项目部务必马上落实,要克服侥幸心理和麻痹思想,要坚决预防和杜绝各类火灾事故的发生,保障人民群众生命和财产安全。

综合办

2021年1月4日